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奈良市立都南保育園長 

保護者の皆様へ 

園評価結果集計報告 

 

平素は、園の教育・保育にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。 

保育や行事など保護者の皆様にはご理解とご協力をいただき保育を進めてまいりました。この度は園評価にご協力い

ただき、たくさんの貴重なご意見をありがとうございました。集計ができましたので、お知らせします。尚、４７人中４５名の回

答をいただき、回答率は ９６％でした。 

園では、この結果を参考にさせていただき、園・家庭・地域が心を通わせ、より一層教育・保育の充実を図るとともに、子

ども達の一人ひとりの成長を支えていけるように職員一同努力していきたいと思っています。今後ともどうぞよろしくご理解

ご協力をお願いいたします。 

【保護者の評価（％）】  A＋B＋C＋D≒100％ 

【評価基準】 

 

 

 

Ⅰ 教育・保育に関すること 

① お子さんにとってはどうだったでしょうか 

 

② 保護者の方にとってはどうだったでしょうか 

 

 

 

 

  保護者の評価（％） 

              評価項目 A B C D 

１ 園の教育・保育目標は適切である  ８９ ９ ２ ０ 

２ お子さんは、保育園が好きである  ９０ ９   ０ ０ 

３ お子さんは、保育園に好きな友達や先生がいる  ９０ ９   ０ ０ 

４ お子さんは、保育園でいろいろな経験をしている  ９８  ２  ０ ０ 

５ 運動遊びや戸外での活動を通して、子ども達の体力が育っている  ９３    ７ ０ ０ 

６ 友達と仲よく遊んだり、命の大切さについての指導が行われている ８０ １８   ２ ０ 

 保護者の評価（％） 

 評価項目 A B C D 

１ 子ども達の園での様子を、わかりやすく伝え、家庭と連携し教育・保育をしよ

うとしていますか 
９０ ９   ０  ０ 

２ 子どもを安心して預けることができる  ９０ ９ ０  ０ 

３ 子どもの成長が感じられてうれしい  ９８ ２  ０  ０ 

４ 園には、子どものことで気軽に相談できる雰囲気や体制がある  ９６ ４   ０  ０ 

Ａ そう思う    Ｂ まあそう思う   Ｃ 思わない  Ｄ わからない 



Ⅱ園運営に関すること 

 

Ⅲ 「ホームページ」に関すること 

園のホームページがあることを知っていますか はい・８２％ いいえ・１６％ 無回答・２％ 

＊「はい」と答えられた方にお聞きします 

どの程度ご覧になりますか 

    ・月１回程度・３６％   ・週１回程度・６％   ・随時・５０％    ・無回答・８％     

 

Ⅳ「コドモン」配信に関すること 

コドモンを利用していますか はい・８２％ いいえ・１４％ 無回答・４％ 

※「はい」と答えられた方にお聞きします。 

Ⅴ「サポートネット」に関すること 

サポートネットを登録していますか。 登録している 

６０％ 

登録していない  

３２％ 

※「はい」と答えられた方にお聞きします。 

 

Ⅴ 給食について 

 

  保護者の評価（％） 

 評価項目 A B C D 

１ 園が保護者に出す文書はわかりやすい内容である ９１  ９  ０ ０  

２ 子ども一人ひとりを大切にしている ９３  ７  ０ ０  

３ 子どもに関するプライバシーが守られている ８９   １１ ０ ０ 

４ 園庭、保育室の清掃、整理、整頓など環境整備や安全管理は十分である ７１   ２７ ２ ０  

５ 手洗い、うがいなどの健康に関わる指導及び、感染症への対策は適切にさ

れている 
 ７６   ２４   ０ ０ 

６ 保育者は互いに力を合わせて意欲的に保育活動に取り組んでいる  ８２    １８ ０ ０ 

７ 緊急時の対応についても十分に知らされている  ８７ １３ ０ ０ 

８ すべての子どもがともに学び、ともに成長することを大切に取り組んでいる  ８７  １３ ０ ０ 

 A  B  C  D 

園だより・クラスだより等「コドモン」で発信するようになりましたが 

利用しやすいですか。 
８６ １０  ２  ２ 

サポートネットは確認しやすいですか。 すぐ確認できる 

９６％ 

確認できない 

４％ 

 保護者の評価（％） 

 評価項目 A B C D 

１ お子さんは給食を楽しみにされていますか ６７ ２７ ２   ４ 

２ 園が保護者に出す文書（献立表など）の内容や書き方は適切であると思い

ますか 
９１    ９   ０   ０ 



【上記項目への意見、お気づきのこと、園の努力点や良いところなど自由に記入してくださった内容】 

乳児（０～２歳児） 

・保育の先生に関しては、クラスの先生以外でも全ての先生から愛され育てて頂いており、また親の知らない間に様々な

コミュニケーションも取れるようになっていて感動と驚きの連続です。都南の環境や先生方に出会えて良かったと感謝

する毎日です。 

・都南保育園が一番最高だと思っています。 

・いつも可愛がっていただきありがとうございます！！感謝の気持ちでいっぱいです！ 

・あけましておめでとうございます。今年も〇〇〇をよろしくお願いいたします。 

・保育園が楽しいようで、家でも先生やお友達の話をよくしてくれます。いつもありがとうございます。今後とも宜しくお願

いします。 

・あそぶの大好き〇〇ちゃんにいつも適切な保育をしていただき本当にありがとうございます。保育園大好きな○○ちゃん

です。 

・いつもお世話になっています。どの先生も娘を名前で呼んでくれていたり、家庭の状況を知って頂いており、親身になっ

てくれる園だなと感じております。３学期もよろしくお願いします。 

 

幼児(３～５歳児) 

・一人一人の子どもたちに対して、とても親身になってくれる。 

・満足しています。 

・特に無し 

・毎日のびのびできる保育園作りをありがとうございます！！体を動かすのが大好きな〇〇にとって最高の保育園です   

・いつも園児を大切にしてくださる先生方にとても感謝しています。 

・いつもありがとうございます。子どもは保育園が大好きでお友達や先生のことも大好きです。先生方が、子どもたち一人

一人を大切にしてくださっているからだと思います。保護者とのコミュニケーションも積極的にとってくださるので、園の

ことがよく分かり安心してあずけることができています。 

・いつもありがとう！ 

・先生方が積極的に子ども達に色々な経験をさせてくれようと色々考えてくださっているのがとても伝わります。いつも感

謝の気持ちでいっぱいです      

【ご意見・お気づきの事柄】 

・一つ気になるのは、朝 推進や園長・副園長が門に立ってあいさつをしてくださっている時、子どもや保護者の対応で離

れてしまう時（ほんの少しの時間ですが…）門があいているので子どもがとびだしてしまわないか心配です。 

園より… 

★門付近での件に関しましては、ご心配、ご不安な思いをさせてしまい申し訳ありません。門を離れる時には職員間で声

を掛け合いながら、少しの時間でも誰もいないという状況を作らないよう徹底いたします。また、門立ちを一人でしている

の時に、急な対応が必要になった時には門を閉め安全を確保いたします。よろしくお願いいたします。 

 

  

保護者の皆様の温かいお言葉や、子ども達への思いの詰まったご意見をいただき、ありがとうございました。保護者の

皆様とともに成長を喜び、ともに考えていける職員集団になれるように努めてまいります。いただいたご意見を生かして、

さらに充実した保育を心がけていきたいと思います。また、お気づきの点などございましたら、お気軽に声をかけてくださ

い。引き続きご理解とご協力をお願いいたします。 

 

 

 


